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Forsidefoto: Mecklenburgere til Aleksandra Fosse som «elsker»
utfordringer. Hun velger å være oppdretter av raser som ikke er
av de enkleste – og i tillegg går hun på med fargekombinasjoner
og tegninger som krever tålmodighet. Foto: Aleksandra Fosse
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KANINAVL
Farvel 2021 - velkommen 2022
I løpet av forrige år så skulle vi kvitte oss
med dette viruset som har preget oss i
snart 2 år. Vi så lys i tunnelen, men frem
mot jul i fjor spredde omikronvarianten
seg og Støre måtte sette på bremsen og
legge inn landsdekkende restriksjoner.
Selv fikk vi kjenne viruset på kroppen
her på Varhaug; eldste sønn ble smittet
julaften og alle i familien fulgte på i dag-
ene etter. Å leve i isolat i en uke var ikke
noe særlig - men vi hadde hverandre og
gjorde det beste utav det.Et godt avbrekk
var å gå ut å stelle kaninene.Verst var det
å vite du ikke kunne dra noe sted på en
uke. – Julen 2021 vil bli husket i lang tid.

Medlemsutvikling
Dessverre har nedgangen i antall med-
lemmer i kaninforeningene vart i lang tid.
Nedgangen er mindre nå enn tidligere,
men vi må få snudd denne trenden nå.
Alle bor ikke i blokk/leilighet som gjør
det umulig å ha kanin. Mange der ute har
kanin, men er ikke interessert i å være
organisert i en forening. Er de redd for
dugnadsarbeid eller er de ukjent med hva
vi driver med? Flere har fått opp øynene
for kanin som produksjonsdyr og opp-
drettere avler dyr og driver kaninslakteri.
Hvordan får vi disse som medlem hos
oss? Hva med de som har en kosekanin?
Er kaninutstilling, slik det er nå, kun for
de som har mange kaniner? Kan vi legge
til rette for en kosekanin-klasse? Vet noen

foreninger har forsøkt dette med diplom
til kjæledyr, en slags «Skjønnhet utenom
standarden». Eksteriørbedømmelse er vel
viktig også i arbeidet med å få bedre dyr
i en produksjonsbesetning? Vi skulle hatt
med oss begge disse kategorier. Det skal
ikke mer til enn hvis hver av oss får med
én ny, så er vi dobbel så mange.
Vi i Jæren og Sandnes har laget vervekort
med info, som våre medlemmer skal dele
ut ved kontakt med nye kanineiere og in-
teresserte. Vi har utfordret medlemmene
og bare på FU’en i Varhaughallen fikk 4
medlemmer, 4 nye! Dette har blitt til en
konkurranse der vi har satt opp premier
til de som verver nye. – Tar du og din
forening også en slik utfordring?

LU/NM-2022 i Heimdalshallen
Vi har hatt en flott oppladning til LU/NM
i Trondheim, med 4 lokal-utstillinger for-
delt rundt i landet i januar (referater og
bilder er å se i dette TK). Å arrangere LU
vet vi er mye arbeid, både i planlegging,
men særs mye under arrangementet.
Tilby din hjelp, selv om du ikke blir spurt
er det nok av oppgaver. PS: Avsett tid på
søndag slik at du kan være med å rydde
bur og lokalet før du skal reise.
Minner også om disse to konkurransene:
Årets utstiller og årets utstillerforening
som  avsluttes på LU’en. Husk å sett opp
deres lag og lever til sekretariatet torsdag
under innsett av kaninene.

Da snakkes vi i Trondheim
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Stor takk til pappa og min sambo
Vel Aleksandra, du har passert 23 -
nå har dere fått eget hus og eiendom

Ja, bor sammen med min flotte samboer
Patrik, som gjennom 7 år har funnet seg
i alle rariteter jeg har i min «crazy dyre-
boble». I juli 2021 kjøpte jeg og Patrik
et gammelt småbruk på Framnes og har
nå holdt på i flere måneder med å bygge
nye bur og fikse opp stallbygningen.
Min pappa og Patrik har lagt ned mye
arbeid i restaurering og å bygge bur til
alle kaninene – kanskje litt for mange . . .

Tidsskrift for Kaninavl - 1-2022
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Aleksandra Huseby Fosse har vi omtalt; i TK 5-2018 og 4-2019
så flere har lest om Alex før. Nå har hun og sambo Patrik fått
sitt eget bruk. I høst har det blitt mange timer med burbygging

EEnnggeellsskk
SScchheecckkee
eerr  eenn  ffllootttt
rraassee
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Jeg har også to katter, Kaizer og Lulu, og
så kjøpte vi nylig en flott Engelsk Mastiff-
valp som vi har gitt navnet Ragnar.

Tidligere har jeg også hatt høns og kose-
dyr som chinchilla, marsvin og hamster.
Forhåpentligvis kommer det høner igjen
her på bruket i løpet av 2022.

Som det fremgår av bildene har vi lagt
ned en god del arbeid, så jeg får egentlig

MMeecckklleenn--
bbuurrggeerr  --  ddeenn
mmååttttee  jjeegg
bbaarree  ffåå  mmeegg

Tidsskrift for Kaninavl - 1-2022



ikke takket nok til pappa og Patrik – de
har vært sååååååååå flinke!
I stallen er det nå satt opp 48 bur, men
der er enda god plass – planen er å sette
opp flere – så da blir det totalt 57 bur.

Tre tegningsraser - i flere farger
Av kaniner har jeg Tysk Kjempeschecke,
Mecklenburger Schecke og en liten hånd-
full med Engelsk Schecke.

Engelsk Schecke er faktisk rasen som
jeg startet med i 2010. – Vel, den har vært
«inn og ut» av stallen noen ganger.
Jeg må nok si jeg avler litt utradisjonelt,
for jeg tar den frem fargene sort, blå –
samt japanerfargene; sort/gul og blå/gul!

Tysk Kjempeschecke er min absolutte
favoritt som kom i stallen i 2011 og har
vært her siden.
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I 2021 var det en del som skjedde «på
privaten» – avlet ikke så mye, men nå er
alt klart i stallen – så skal ta det igjen i år

EEnn  mmeeggeett  ppeenn
MMeecckklleennbbuurrggeerr
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Jeg rr «litt» opphengt i tegningsfarger (blir vel for mange) for jeg avler frem i fargene
sort, blå, madagaskar, isabella, japaner i sort/gul og blå/gul. Jeg er den eneste som
avler med så mange farger. –  Men, så er det meget spennende når det kommer kull!
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Mecklenburger Schecke «forelsket» jeg
meg i når det dukket opp en del gode
bilder av rasen – og tror det var i 2016.
Men så etter 2 år med et stort ønske om
Mecklenburger’n kom den inn i stallen
i 2018 - for da tok jeg nemlig turen til
Herning og Europautstillingen, hvor jeg
fikk studert den «i levende live» og der-
med endte det opp med at jeg kjøpte
4 Mecklenburgere; to blå hanner og to
sorte huer, som jeg fikk med meg hjem.
Da ble jeg jo den første oppdretter som
avlet med Mecklenburger i Norge.
Og, denne Mecklenburger’n er virkelig
en flott rase – får håpe vi blir flere!
Men den har sine utfordringer som alle
andre raser. – Eller - kanskje «litt» mere
enn en del av våre «vanlige tradisjonelle»
raser som er godt utbredt og det finnes
mye bra avlsmateriell. For med Mecklen-
burger’n er jeg jo temmelig alene, men
som dere så i forrige TK for desember er
det heldigvis også noen på Vigrestad.

Har du noen ord til slutt . . .
Ja, jeg holder på med dette da det er en
kjempe-trivelig hobby og også med en
masse hyggelige folk. - Men, er beklagelig
å se vi «synker» når det gjelder antall med-
lemmer og om dette kan snu ser ut for
å bli vanskelig – men vi får håpe.
Utstilling er jo så gøy å være med på og
selv kan jeg jo alltids håpe på å bli best
på mine raser. – Men, om det skjer?
Ja, da tar jeg det bare som et pluss.
Jeg er utdannet agronom, men jobber i
dag i VPKgroup, der jeg er operatør på
maskiner for digital printing på papp-

plater. Dette er nesten som en «vanlig»
HP-skriver, men selvsagt er maskinene av
en helt annen dimensjon og størrelse.
Så dette var en liten presentasjon av vårt
nyinnkjøpte bruk, og om meg og mitt
oppdrett. - Ønsker dere alle et flott 2022!

VVii  ffåårr
hhååppee  ppåå
eett  bbeeddrree
åårr  ii  22002222
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Rune Martens 158
Arild Netland 153
Arild Gundersen   120
Ingrid Harmens    114
Roger Skjølås   96
Heidi Jebsen/Roger Nesvik 84
Magnor Ølberg 68
Bjarne Øygard 61
Johnny Lyshaug 43
Terje Engh 39
Marit/Lars Ivar Haugo 39
Christine Midtun   34
Sina Ødegård      33
Magne Steinarsrud 32
Jan Erik Baller    30
Kristin Berg 29
Svein Clausen    27
Thormod Saue   26
Geir Hamre 24
Bjørn-Petter Åsheim 24
Jonny Kirkebirkeland 24
Johan Viker 23
Sturle Skeidsvoll 18
Knut Are Sundgot 18
Henrik Erlandsen 17
Kjell Helge Jåtun 15
Torgeir Vestenfor 13
Tore Hadland 12
Ola Uvaas 12
Øyvind Reinartsen 12
Leiv-Petter Torsen 12

Øyvind Eide 11
Stensland/Ødegård 9
Karl Meihack 8
Trygve Moxnes 6
Hanne Moxness 6
Ove Slåen 6
Stian Moldskred 5
Anne Lise/Kåre Tvedt 4
Iren Storli 3
Geir Klepaker 3
Knut Harald Trintrud 1
Alf Gunnes 1
Geir Vidar Asgrimplass 1

JUNIOR-konkurransen:
Sina Ødegård 187
Hanne Moxness 48
Selina Emilie Tjøstheim 43
Rebekka Eckbo Aglen 42
Kristoffer Frøyland 36
Isak Eckbo Aglen  30
Jonathan Torheim 30
Elias Jacobsen     30
William,Mathias,KaiaLundervold 30
Ola Uvaas 24
Syver/Petter Flatmo 24
Randi/Ola Uvaas 24
Even Seland Nesse 18
Ingrid Vestad/Ida Marita Fjeld 18
Rakel Eckbo Aglen 12
Randi Uvaas 12

Da er de fire utstillingene i januar avsluttet og poengene er utregnet. Spenningen er det
hvert fall ingenting å si på og for de på topp blir det ekstra spennende å se hva som en kan
oppnå på LU/NM i Trondheim, hvor det hele skal avgjøres. Konkurransen ble lang denne
gang, da vi ikke fikk gjennomført LU/NM 2021 og konk’en ble utvidet til også å ta med
LU/NM-2022. Nå satser vi på denne jubileums-sesongen går som vi håper og alt går til-
bake til det normale, og vi kan planlegge og avholde utstillinger når og hvordan vi selv vil.
Ønsker dere alle lykke til i Trondheim – og håper å se dere der!    Mvh Sportsutvalget v/Kristin

Utstiller-konkurransen

Kun sunne og friske dyr kan medtas til utstillinger
og da må alle ha en riktig holdning og innstilling!



Tidsskrift for Kaninavl - 1-2022

«Veterinære aspekter»
Kalsium - Kalk

et spennende mineral
Av Jørgen Larsen (dansk dyrlege)

Overskriften høres kanskje ut for noen
til å være «teoretisk», så jeg vil servere
mine konklusjoner først - med det formål
å inspirere så mange lesere som mulig,
til å lese hele artikkelen . . .

1: Beinskjørhet (osteoporose) oppstår
IKKE på grunn av kaninens opphold i
bur, men på grunn av stoffskifteproblem-
er (metabolisme), inkludert som en følge
av fjerning av eggstokker og/eller fôring
med et for lavt kalsium/fosforforhold.

2: Urinstein fremkalles IKKE som en
følge av overfôring med kalk, men snar-
ere tvert imot.
Problemer med kalsium og stoffskifte er
i stor grad ukjente hos ville kaniner og i
"gammeldagse" kaniner, men i disse mo-
derne tider ses det rundt om et økende
antall syke kaniner med stoffskifte-pro-
blemer.

Kalsium - fosfor - magnesium
- finnes ikke i ren form i naturen,de er all-
tid knyttet til andre stoffer: Slik også i
kroppen.
I blodet, lymfer og annet, blir oppløste
forbindelser betegnet som elektrolytter
som er biologisk aktive, inkludert overfor
muskler, nerver og hormoner.

Andreas Rühle skriver i 2019:
99% av mineralstoffene er knyttet til bein-
vevet, andre støttevev og tenner, resten
sirkulerer i kroppsvæsker og celler.
Ved behov mobiliseres kalsium, fosfor og
magnesium - Ca,P og Mg - for å kompen-
sere for mangel på stoffene i organismen.
Stoffskiftet av Ca og P er nært knyttet
sammen, mens Mg tilsynelatende spiller
en mindre rolle.

Kalsium
Opptaket av Ca hos kaniner er ikke et
resultat av behov, men av innholdet i
fôrmaterialene som brukes.
Naturlige fôremner og fôrmateriale inne-
holder ganske mye Ca. Vitamin D med-
virker til høyt Ca-opptak fra tarm til blod,
ellers foregår det ved passiv diffusjon.

Kalsiuminnholdet i kroppen blir hoved-
sakelig styrt av hormonene:

Parathormon

Kalcitonin

Kalcitriol

10
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I tillegg spiller de androgene (hannlige)
og østrogene (hunnlige) en rolle.
– Uten disse hormonene er en naturlig
og kontinuerlig oppbygging av benmasse
(tetthet, vev) og tenner ikke mulig.

Fosfor
Spiller en rolle som buffer for å opprett-
holde en nøytral pH i blodet og medvir-
ker også i forbindelse med kalsium i opp-
byggingen av beinvev/skjelett og tenner.
Andreas Rühle refererer til fosfor som en

"kalsiumrøver" siden et overskudd av fos-
for i blodet på den ene side bryter ned
kalk fra bein og tenner, og på den annen
side vil et overskudd av fosfor i tarmen
redusere opptagelsen av kalk.

Fra dette kan det konkluderes med at for-
holdet mellom Ca og P spiller en større
rolle enn de absolutte konsentrasjonene
av hvert stoff.

Veiledende standard-normer for Ca og P
i fôret var på 1960-tallet "over 1:1", siden
den tid har anbefalingen vært "1,3:1".
Senere er det gått opp mer til "2:1" – til-
synelatende kan man gå enda høyere
uten stoffskifteproblemer.

Parathormon (PTH)
Utskilles fra skjoldbruskkjertelen og regu-
lerer Ca-innholdet ved å mobilisere kalk
fra beinvevet i mangelsituasjoner – som
for eksempel hos diegivende hunner, da
dem har et stort Ca-behov til melkepro-
duksjonen.

TTaa
kkaanniinneenn
uutt
ddeett
eerr
vvåårr

GGuullrroott  eerr  ggooddtt
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En langvarig høy PTH-verdi vil medføre
nedbrytning av Ca-innholdet i beinvev
og tenner.
Et høyt PTH-innhold fører også til økt ut-
skillelse av fosfor med urinen og dermed
"spares" kalsium ved å unngå dannelse av
uoppløselige Ca / P-forbindelser.

Kalcitriol – Vitamin D3 «solvitamin»
Spiller en rolle omkring opptagelse (ab-
sorpsjon) av Ca fra tarmen og reduserer
utskillelse.
Mangel på Kalcitriol forårsaker osteoma-
laci, som er en skjelettsykdom som skyl-
des redusert innhold av kalsiumsalter i
knoklene. Skjelettet blir demineralisert
(redusert mengde mineraler i benvevet).
Dette fører til deformerte knokler. Meng-
den av organisk knokkelvev er ikke redu-
sert (som ved osteoporose) - men tvert
imot ofte økt.

Den primære kilden til Kalcitriol om vin-
teren vil være soltørket høy - i disse mo-
derne tider vil en del av industrielt tørket
høy bli tørket innendørs - og da vil inn-
holdet av kalcitriol selvsagt være lavere/
mer beskjedent.

Østrogener
Har også en betydelig innflytelse på Ca-
stoffskiftet, idet kalsium fra bein blir brutt
ned av noen gigantiske celler som kalles
osteoklaster og østrogen hemmer aktivi-

teten til disse cellene. Nøytraliserte (steri-
liserte) hunner som har fått fjernet de
østrogenproduserende eggstokkene  – og
da må en være oppmerksom på at dette
øker utskillelsen (sekresjon) av kalsium
betydelig.

Testosteron
Medvirker til økt utskillelse av overflødig
kalsium med urinen. Nøytralisering fjer-
ner testosteronproduserende testikler og
svekker kalsiumid-separasjonen (Hsu et
al. 2010) og som da kan medføre til for
høyt kalsiuminnhold i blodet, samt en økt
risiko for dannelse av uoppløselige Ca og
P produkter i urinen.

Kalsiumutskillelse
Den andel av kalsium som kan filtreres fra
blodet, via urinen, utgjøres hos de fleste
pattedyr under 2%.
Men hos kaniner 45–60% (Rühle 2019).
En stor mengde kalsium er ikke et pro-
blem for kaniner, når dem får i seg til-
strekkelig med væske (70–85% vann av
det totale innholdet) og hvor hannene
har sin naturlige testosteronproduksjon.
Fôring med tørrfôr/pellets dekker ikke
alltid behovet for væske, selv om det er
fri tilgang til drikkevann.
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Bettina Burger, gjorde et forsøk i 2009,
ved å fôre sine 40 kaniner i 20 uker med
lucerne (alfalfa) med et Ca og P-forhold
på 8:1 uten det dannet seg urinveisstein.
Ved en undersøkelse på Chapin&Smiths
laboratoriekaniner fant dem ut, at hvis
Ca og P-forholdet kom under 1:1, så ble
beintettheten forverret.

Diskusjoner og annet
Fôring av kaniner behøver ikke å være
«rakettvitenskap». Men man må tenke på
å sikre kaninene med å gi saftig grovfôr
og grønnsaker om sommeren. Rotgrønn-
saker, gulrot og kålrot, er viktig å gi om

vinteren. Grøntfôr og høy har rikelig inn-
hold av kalk. Korn har lite kalk, men er
rikt på fosfor. Kraftfôret skal være et til-
skudd og ikke hovedfôret. Utviklingen i
kjæle-kanin-sektoren gir god anledning til
pannerynker. Fôringen er ofte feil, ved at
det kjøpes pene poser til «svindyr» pris,
med gnagerblanding (korn og frø) som
ikke gir tilstrekkelig fylde og struktur.
Mangel på væske forekommer også ofte.
Ikke minst fjernes rutinemessig kaninens
kjønnsorganer og med de problemer som
da oppstår – som beskrevet i artikkelen.
Og, belyser også litt aspekter i kaninens
fordøyelse, som ikke har fått utbredelse.
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Som meddelt i Tidsskrift 7–2021, avholdt
dommergruppen konferanse og årsmøte
lørdag 23.oktober.Stedet var Bryne og på
Hotell Jæren. Vi takker Jærenforeningen
ved Svein Ø,Arild G og Kjell Helge for det
praktiske og all tilretteleggelse, som var
helt topp. Vi gjennomførte konferansen
på en dag, men grunnet reiseavstander
ble det ankomst fredag kveld og avreise
søndag morgen for de langveisfarende
dommere. Det var kun en dommer som
hadde meldt forfall og dessverre hadde
vi i år «av naturlige årsaker» ingen gjester
fra våre skandinaviske naboer.

Det var plukket ut 22 dyr til selvstendig
bedømmelse. I år så vi på Belgisk Hare og
Dverghare, samt Liten Chinchilla kontra
Hermelin i variant chinchilla. På plass var
også Dvergvedder (alle i viltgrå), Engelsk
Schecke og Tan. Hermelin i varianter som
viltgrå og otter svart-white og Hollender
i fargene svart og blå.

Leder Thormod, gikk igjennom hvert en-
kelt dyr etter bedømmelsene var ferdig.
Noen av bedømmelsene førte til friske
diskusjoner rundt enkelte av delpunkt-

ene på bedømmelsekortet. Men, det er
slike diskusjoner som er hele hensikten
med en dommerkonferanse. Vi skal lære
av hverandre, slik at de enkelte dommere
blir best mulig samstemt i sine bedøm-
melser på de kommende utstillinger.

Etter en lang pandemi, uten for mange
dommeroppdrag, var det fint å få komme
sammen igjen og diskutere kaniner – og
ikke om munnbind og avstander til de
nærmeste personer.

Vi fortsatte konferansen med to faginn-
slag. Først ut var Arild Gundersen med en
gjennomgang av Belgisk Hare og Dverg-
hare. Disse var «selvsagt» i fargene viltrød
og viltgrå. Fin gjennomgang med mange
nyttige opplysninger rundt rasene, også
hvordan det var å avle med dem. «Det
nye» som går på bred mellomfarge og
bunnfarge på buken til Belgisk Hare ble
tatt opp. – Medbrakte dyr understrekte
flere av Arilds poenger.

Dommerkonferanse og årsmøte
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Dommere pr 1. januar 2022
FORENING REG.bokstav

Jan Erik P. Baller Sarpsborg L
Sindre Bergsagel Rogaland S
Svein Clausen Grenland I
Bjørn Egeland Rogaland E
Tor Gillerholtmoen Indre Østland A
Per-Egil Hagen Indre Østland P
Snorre Jacobsen Nord-Trøndelag R
Kjell Helge Jåtun Jæren&Sandnes U
Gullik Klepaker Larvik&Sandefjord X
Svein Lundgren Oslo&Akershus F
Johnny Lyshaug Askim Y
Thormod Saue Drammen H
Sturle Skeidsvoll Bergen M
Roger Skjølås Indre Østland K
Bjørn-Petter Åsheim Sarpsborg T

Arild Netland holdt innslag om Hermelin
og var innom tre varianter. Også dette en
god gjennomgang rundt tegning og farge
på otter-varianten. Hermelin i chinchilla-
varianten ble grundig gjennomgått.
Diskusjoner ble det rundt både sjattering
og inndeling av fargebeltene.
Til slutt ble det avrundet med en gjen-
nomgang av Hermelin i viltgrå.

Forskjellige fargenyanser vi møter på hos
rasen ble gjennomgått og diskutert, samt
vi var innom kroppsform, type, rasepreg,
sittestilling og presentasjon.

Dommergruppen takker Arild+Arild for
opplysende og spennende faginnslag.
Årsmøtet var siste post på lørdagens pro-
gram.Som vanlig gikk årsmøtet «helt etter
boka».Årsmeldingen viste at det i oktober
2021 kom inn melding fra Odd Einar Lun-
dervold, som meddelte; tiden ikke strakk
til med å fortsette og styret takker Odd
Einar for årene som dommer og tiden
som sekretær i gruppen. Regnskap viste
overskudd og ble godkjent. Konferanse
til høsten kan dermed planlegges.
Gjenvalg ble det på alle i styret.
Med vennlig hilsen dommergruppens styre

NKFs Årsmelding og Regnskap for 2021
«Ting-dokumentet» er lagt tilgjengelig på NKFs nettside:

www.kanin-nkf.net
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Utstillingen ble holdt i Tistedal på bruket
til fam Frøyland - takk til dem! Ved start i
bedømmelsen kom katalog nr 6 opp; en
meget delikat Fransk Vedder. Den satt seg
«fast på kort-tids-minnet» og lå godt i bak-
hodet helt til slutt - status viste da; 17 dyr
i 95,5p som skulle være med på kåringen
av BiS og BiM. FV’en var en kraftig kar;
god kropp, med en fantastisk harmoni og
helhet (bra ørelengde), god pels, pen far-
ge og sjattering,da var det ingen «bombe»
den satt igjen til slutt som BiS-vinner.
Grattis til Torgeir med et godt avlsarbeid!
BiM gikk til Alaska til Johnny Lyshaug.
76 kaniner ble tildelt 95p. Dommere var:
Roger Skjølås, Sindre Bergsagel, Gullik
Klepaker og Bjørn Egeland. En stor takk
til de flinke bærerne for god jobb. B.E.

BIR: FranskVedder:TorgeirVestenfor 95,5. Meck-
lenburger: Aleksandra Fosse 95. Stor Sølv: Marit/
Lars Ivar Haugo 95,5. Blå Wiener: Roger Skjølås
95,5. Californian: Kaare Midtun 94. Wiener: Roger
Skjølås 95,5. Rex: Kari Jørgenrud-Dahl 95,5.
Bourgogne: Torgeir Vestenfor 95. Hvit Land: Knut
Harald Trintrud 95. Belgisk Hare: Johan Viker 95.
Thyringer: Magne Steinarsrud 95,5. Alaska:
Johnny Lyshaug 95,5. Marburger: Geir Klepaker
95. Perle Ekorn: Erik Nilsen 94,5. Liten Havana:
AnneMette/Gullik Klepaker 95. Hollender: Gullik
Klepaker 95. Lit.Sølv: Bjørn-Petter Åsheim 95,5.
Tan: Bjørn-Petter Åsheim 95,5. Dvergvedder:
Terje Engh 95. Hermelin: Jan Erik Baller 95,5.
Resultater klasse L:
1 Marit/Lars Ivar Haugo, I.Østl. Stor Sølv sv 382
2 Magne Steinarsrud, Grenland, Thyringer 381,5
3 Jan Erik Baller, Sarp., Hermelin jerngrå 380,5
4 Roger Skjølås, Ind.Østl.,  Blå Wiener  380,5
5 Johnny Lyshaug,    Askim,   Alaska      380,5
6 Bjørn-Petter Åsheim,  Sarp.,  Tan sv     380,5
7 Terje Engh, Grenland,  Hermelin grå  380,5
8 Kari Jørgenrud-Dahl, Askim,  Rex castor 285,5
9 Torgeir Vestenfor, Fransk Vedder grå  285,5
10 Terje Engh,  Grenl. Dvergvedder grå   380
11 Ida Helene Johnsen, Sarp. Hermelin grå 380
12 Kristoffer Frøyland,  Sarp., Rex viltblå  380
13 Gullik Klepaker,  Larvik/S. Hollender sv  380

14 Knut Harald Trintrud,  I.Østl.,  Hvit Land 379,5
15 Johan Ludvik Viker,  Sarp., Hvit Land 379,5
16 Bjørn-Petter Åsheim,   Liten Sølv svart  285 
17 AnneMette/GullikKlepaker, Liten Havana 379
18 Jan Erik Baller,  Sarp.,  Hermelin brun 379
19 JohanLudvikViker, Sarp., Hermelin grå 284,5
20 Geir Klepaker Larvik/Sand. Marburger  284,5
Resultater klasse G:
1 Bjørn-Petter Åsheim,  Sarp.,  380
2 Kristoffer Frøyland,  Sarp., 379,5
3 Terje Engh,  Grenland,    379,5
4 Ida Helene Johnsen, Sarp. 379
Resultater Juniorer:
1 Kristoffer Frøyland,  Sarp., Rex viltblå  380
2 Ingrid Vestad/Ida Bilden, Sarp. Hermelin  378,5
3 Kristoffer Frøyland,  Sarp., Rex castor  283,5

Østfoldmester’n 2022, 29. januar med 237 kaniner

Østfoldmester 2022 ble Jan Erik Baller.
Jan Erik stilte med 12 Hermelin i jerngrå

og 9 Hermelin i brun variant 
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18.-20. februar: Dansk LU/DM-2022
Fjerritslev, Jammerbugt Idrættscenter

24.-27. februar: LU/NM,Trøndelag
Annonse i TK nr 8

12. mars: Oslo&Akershus
Annonse i dette TK

18.-20. mars: Haugaland, Lid, Sveio
Annonse i TK nr 8

23.-25. sept.: Bjerkreimsmarken
Arr.: Jæren og Sandnes

11.-13. november: LUU/NM Varhaug
Arr.: Jæren og Sandnes

2023
13.-14. januar: FU-2023 Rogaland

27.-29. januar: Svensk LU-2023
Värmland, Sagolika Sunne

17.-19. februar: Dansk LU-2023
Sjæland

23.-26. februar: LU/NM, Rakkestad
Arr.: Sarpsborg+Larvik&Sandefjord

Utstillinger 2022 / 2023

NKF oppfordrer om: Vis hensyn til arrangørene og forhold dere til opp-
satte tidsfrister. Dette gjelder både innmeldingsdato og betalingsdato!

BBiiSS::  FFrraannsskk  VVeeddddeerr
hhaannnn  88mmnndd  9955,,55pp,,  ttiill
TToorrggeeiirr  VVeesstteennffoorr



18 Tidsskrift for Kaninavl - 1-2022

Det viktige drikkevannet

Med hensyn til at det er mange forskjel-
lige oppfatninger blant oss kaninavlere,
og dermed også flere måter å fôre på,
samt også fôrets sammensetning, må vi
oppi alle disse diskusjonene omkring fôr-
ing ikke glemme drikkevannets viktige
betydning!
Fra «svunne tider» var det noen som men-
te at vann behøvde vi til daglig ikke bry
oss med til kaninene. Hvis vi skulle møte
kaninavlere i dag som har en slik oppfat-
ning, så stempler de fleste av oss en slik
som svært useriøs. Heldigvis finnes det
ikke mange som påstår at kaninen kun
trenger vann når den er drektig og når
ungene dier, eller i de varme sommer-
perioder.

Kaninen skal alltid ha godt vann!
La oss derfor nå fastslå: Kaninene skal ha
tilgang på rikelig med rent og godt vann!
Andre meninger om den sak tas ikke til-
følge. Kaninen skal, på den ene eller an-
dre måte, være dekket for sitt vannbehov.
Og,erfaring har vist at det ikke er tilstrek-
kelig nok med den vannmengde kaninen
får gjennom grøntfôr og rotfrukter (gul-
røtter, kålrot, osv.). -  Derfor igjen:
Kaninen skal til alle årstider ha tilgang til
drikkevann. Så får den i det minste selv
avgjøre om den er tørst eller ei.
Noen kaninavlere vil muligens til tider
ikke være så nøye med drikkevannet, og
av og til hoppe over dette når de fôrer.
Dette kan ha sine «naturlige årsaker» om
vinteren når vannet fryser,men da må det
på best mulig måte gjøres et forsøk på at
kaninen allikevel daglig får i seg vann.

Rent og friskt vann hver dag er et stort
fremskritt i retning av bedre sunnhet.For,
det er nemlig slik at kaninen til sin om-
setning av fôret og til hele sin produksjon
av livsviktige stoffer i sitt legeme, skal
bruke vann. Dermed: Når den alltid har
vann tilgjengelig, vil kaninen selv best
finne ut av å tilpasse seg sitt vannbehov.
Mange tarmbetennelser, fordøyelsessyk-
dommer, forstoppelser, eller problemer,
kunne sikkert vært unngått, hvis eieren
hadde sørget for at kaninen hadde tilgang
på rikelig med rent, friskt og godt vann.
For, vi kan heller ikke bebreide kaninen
at den ikke straks går til vannskålen, når
den får det servert i et sykdomstilfelle,
såfremt den ikke er vant til å drikke.

En kanin-eiers ansvar:
Rent godt vann til alle hver dag!
Ta konsekvensen fra starten som kanin-
eier og oppdretter: Kaninene må få vann
hver dag, enten du gir i skål, flaske eller
har et automatisk anlegg.
Drikkeskål i plast (A/B eller Joker) er en
god løsning under de fleste forhold.Disse
kan enkelt henges og festes på nettingen,
f.eks. på dørnettingen. Da er det enkelt å
justere høyden og også greit å komme til
når du skal gi vann, samt å rengjøre skåla.
Men du kan med fordel henge skåla så
høyt at kaninen ikke får rotet opp høy,
strø og lort oppi vannet.
Og, skåla bør dessuten henge høyt av en
helt annen grunn, nemlig den; at vi der-
med gir kaninen anledning til ekstra mo-
sjon, når den strekker eller reiser seg på
bakbenene for å drikke av vannet.

Vannets betydning for kaninens fordøyelse
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Kaninene skal raskt (bortsett fra små ung-
er som må ha skålene i en lavere høyde)
lære å få i seg vannet, selv om skåla heng-
er forholdsvis høyt.

Kaninens vannbehov
Normalt går vi ikke å tenker på hvor store
mengder vann, hver og en kanin har be-
hov for i døgnet.
Vi skal heller sørge for at kaninene hele
tiden selv kan gå til drikkevannet for å
innta den mengde væske, nettopp etter
behov. For noen vil kanskje følgende tall
være overrraskende, selv om vi har nevnt
disse før noen ganger i TK, også i andre
sammenhenger.
For å begynne med unge kaniners vann-
behov, er dette omkring 0,3 liter.
Men her spiller en del annet også inn:
Hvilken størrelse på kaninen (rase), samt
årstid og hvilke fôr kaninen hver dag får
tildelt.

Men, går vi inn på avlsdyr og ei hu som
har kull, og hvor den skal forsyne ungene
med melk, stiger vannbehovet enormt.
Ikke engang en fordobling av et ungdyrs
vannbehov vil være tilstrekkelig.
Teoretisk regner vi med et vannbehov for
en diegivende hunn, på omkring 1 liter
om dagen. Men i praksis vil vi oppleve at
dette ikke holder og i varme perioder vil
forbruket kunne overstige det dobbelte
av den «teoretiske» beregning.
Hanner viser seg å ha et forbruk på om-
kring 0,5 liter om dagen. Avhenger selv-
følgelig av de punkter vi har nevnt. I til-
legg kan det være en slik livlig og aktiv
krabat og følgelig stiger behovet for vann.
Vann blir ikke kalt for næringsstoff, men
er like viktig som ethvert annet stoff, og
det holder saftspenningen i cellene, samt
vannet er oppløsnings- og transportstoff
for andre stoffer. Når kaninen tørster vil
appetitten og produksjonen stagnere.

Norges Kaninavlsforbund tilbyr:
Nordisk Kaninstandard, 350 sider kr   375,00
Samleperm i plast for Tidsskriftet kr   125,00
Merketang Hauptner med 2 tallsett kr 1700,00
Hauptner ekstra bokstav-sett kr 1400,00
Hauptner ekstra tallsett kr   500,00
Merketusj, 50 g kr     80,00
Skjemaer: Stambokblad blokk á 50 ark kr     50,00
Burkort for avlshunn, 20 stk kr     15,00
Burkort á 20 stk (1,0 og 0,1) kr     15,00
NKFs kulepenn Crown Juwel pen, god! kr     30,00
Kanin-klistermerke, pr brett med 6 stk kr     30,00

Henv.: Ingrid/Dagfinn Johansen, tlf. 90 19 19 11 e-mail: ingrjoh2@online.no

Priser
er inkl.
mva.

Frakt
kom-
mer i
tillegg



FU for Rogaland: 400 dyr utstilt i Varhaughallen
21.-23. januar arrangerte Jæren åpen FU
i Varhaughallen. Gøy med tilreisende ut-
stillere som kom «fra fjærn og nær» og de
bemerket det var artig buroppsett.Antall
raser var flott - er en god stund siden det
har vært så mange. Dommere var Johnny
Lyshaug, Sturle Skeidsvoll, Sindre Berg-
sagel, Roger Skjølås, Kjell Helge Jåtun og
Bjørn Egeland. Mange takk til de flinke
bærerne som gjorde en kjempejobb. Mye
bra dyr og «status» til slutt viste; 7 fikk
96p, 45 i 95,5p og 151 i 95p. BiS gikk
til Tan hu på 21 mnd til Rune Martens.
BiM til Terje Engh med Hermelin jerngrå.

BIR: Belgisk Kjempe: Sindre/Roy Tjemsland 94.
Tysk Kjempeschecke: Trine Lofthus 93,5. Fransk
Vedder: Silje Østhus 93. Mecklenburger: Ray-
mond Voll 94,5. Stor Sølv: Ingvar Holmen 95,5.

Wiener: Raymond Voll 93. Rex: William, Mathias,
Kaia Lundervold 95. HvitLand: Leiv-Petter Torsen
96. Belgisk Hare: Arild Gundersen 96. Rhinsk
Schecke: Raymond Voll 95. Thyringer: Magne
Steinarsrud 95,5. White: Sindre Bergsagel 94,5.
Alaska: Johnny Lyshaug 95,5. L.Tysk Vedder:
Oddvar Stangeland 95,5. LitenChinchilla: Øyvind
Reinartsen 95,5. Perle Ekorn: Thor Spurkeland
95,5. Engelsk Schecke: Tore Hadland 95,5. Liten
Havana: Sturle Skeidsvoll 95. Hollender: Lina
Svendsen 94,5. LitenSølv: Sturle Skeidsvoll 95,5.
Tan: Rune Martens 96. Liten Wiener: Bjørn Ege-
land 95. LitenRex:William, Mathias, Kaia Lunder-
vold 94,5. Dvergvedder: Kjell Helge Jåtun 96.
Hermelin: Arild Netland 96. Dverghare: Sina
Ødegård 95,5.

Resultater klasse L:
1 Rune Martens, Rogaland,   Tan svart   383
2 Arild Gundersen,  Jæren,   Belgisk Hare 382,5
3 Leiv-Petter Torsen, Rogaland,   Hvit Land  287
4 Kjell Helge Jåtun, Jæren, Dvergvedder grå 287

HHvviitt  LLaanndd hhuu  ttiill
PPeetttteerr  TToorrsseenn
9966pp  ((3388,,55  --  1188,,55  --  99))
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5 Terje Engh, Grenland,  Hermelin grå  381,5
6 Magne Steinarsrud, Grenl.,  Thyringer  381,5
7 Arild Netland, Rogal., Hermelin viltgrå  381,5
8 Geir Hamre,   Jæren,   Hermelin hvit r.ø 381
9 Arild Netland, Rog., Hermelin chinchilla  381
10 Terje Engh, Grenl.,  Dvergvedder viltgrå 381
11 Magnor Ølberg,  Rogaland,   Tan svart   381
12 stall Hadland, Jæren, Engelsk Schecke  381
13 Thor Spurkeland, Bergen,  Perle Ekorn  381
14 Øyvind Reinartsen, Bergen, L.Chinchilla  381
15 Johnny Lyshaug,  Askim,   Alaska  380,5
16 Sina Ødegård, Jær.,  Dverghare viltgrå  280,5
17 JonnyKirkebirkeland,  Dvergvedder grå 380,5
18 Karl Meihack,   Rogaland,   Hvit Land  380,5
19 Svein Clausen, Grenl., Liten Sølv  blå 380,5
20 Sturle Skeidsvoll, Bergen, Liten Sølv sv 285,5
21 Ingvar Holmen, Jæren, Stor Sølv viltgr  285,5
22 Svein Ødegård, Jæren,  Belgisk Hare  285,5
23 Christine Midtun,  Jæren,  Hermelin grå  380
24 Bjørn Egeland, Rogal.,  Liten Wiener sv 380
25 Odd Einar Svendsen, Haug. Perle Ekorn 380
26 Oddvar Stangeland, L.TyskVedder kappe 380
27 Bjørn Egeland, Rogal.,  Liten Wiener blå  379
28 Sturle Skeidsvoll, Bergen, Liten Havana   379
29 Jonny Krogedal, Jæren, L.TyskVedder 284

Resultater klasse E:
1 Arild Gundersen,  Jæren,   Belgisk Hare 475
2 Sina Ødegård, Jæren,  Dverghare viltgrå 475

JJuunniioorrpprreemmiieerriinngg:: WWiilllliiaamm,,
SSiinnaa,, MMaatthhiiaass,, KKaaiiaa  oogg  SSeelliinnaa

Hadland
fikk 2 i
95,5p og
6 i 95p
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www.djohansenhusdyrutstyr.no
Urban Farming Kaniner (Tine Kortenbach, dansk) kr 360,00

Jeg elsker min kanin (Tine Kortenbach, dansk)    kr 300,00

Kaninhopping (2. utgave, svensk) . . . . . . . .  . . . . kr 100,00

REX-kaniner  (dansk)  . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . kr 193,00

Kaninplakater  1 og 2 . . . . . . . . . . . . . pris pr stk: kr 152,00

Stjerneskålen, 1 liter  (flere farger)  . . . . . . . . . . . kr   55,00

Jokerskålen, 1/2 liter (flere farger) . . . . . . . . . . .  . . kr   50,00

Nem-skålen, 1 liter (flere farger)  . . . . . . . . . . . . . kr   55,00

Stål kopp med skrue 13 cm . . . . . . . .  . . . . . . . . . kr   65,00

Drikkenippel med T-kryss . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   30,00

Drikkeflaske 1 liter gul . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   87,50

Drikkeflaske 1/2 liter gul . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . kr   67,50

Flaskeholder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr   35,00

Høyhekk 25 cm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . kr   56,25

Sytang til netting . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . kr 300,00

Ringer til sytang 1 kg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 150,00

Avbitertang til netting, meget god . . . . . . . . . . . kr 300,00

Reisekasse, liten 4 rom  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 800,00

Reisekasse, stor 4 rom   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 900,00

Reisekasse i metall 3 rom  . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 600,00

Reisekasse i metall 4 rom   . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 875,00

Reisekasse i metall 6 rom   . . . . . . . . . . . . . . . . kr 1125,00

Reisekasse i metall dobbel 8 roms  . . . . . . . . . . kr 1500,00

Reisekasse i metall dobbel 12 roms  . . . . . . . . kr 2000,00

Netting til kaniner, duer og høns
Se også vår hjemmeside:

www.djohansenhusdyrutstyr.no
Bestilling: D. Johansen Husdyrutstyr,Tinghaugv. 100, 3175 Ramnes

Tlf. Dagfinn: 90 19 19 11. Ingrid: 905 90 341
e-post: ingrjoh2@online.no
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Vestlands-utstilling 8. januar med 220 kaniner
BoK arrangerte Vestlandsutstilling for tre-
dje gang på to år med coronarestriksjo-
ner, som gjorde vi ikke fikk utnyttet pub-
likumspotensialet på Fjell.Vi er takknem-
lig for god deltagelse fra utstillere i nord
og sør - og med 220 dyr under rådende
forhold er bra. Suveren vinner ble Rune
Martens som igjen stiller svært gode Tan
og tar også BiM. BiS går til Alaska og Øy-
vind Eide. Beste junior ble Sina Ødegård
(for andre gang på rad) med Dverghare.
Hoveddommer var Roger Skjølås, som til
tross for han i  følge svensk tidsskrift «är
nyutbildad», taklet bratt læringskurve på
en glimrende måte, sammen med Snorre
Jacobsen og Sturle Skeidsvoll. De fant
mange gode dyr og med flott pelsform.
Fire tildeles 96p; to Tan, Liten Sølv og
Alaska. BiS-uttaket ledet Roger på publi-
kumsvennlig måte, der alle gode egen-
skaper ble behørig forklart for hvert dyr.
Slik setter vi stor pris på.
Gledelig med «nykomlinger», vi så Belgisk
Kjempe i blå, viltgul, viltblå og chinchilla,
fra Maria Sundal og Camilla Høgli. Flott
med noen som satser i uvanlige varianter.
I det hele; alt var trivelig og bedømmelse
fra scenen kunne bivånes uansett hvor en
befant seg i lokalet. Nedrigging gikk på
skinner og vi fikk god hjelp av BoKs æres-
medlem Bjørn Andersen, som kastet glans
over arrangementet og overvar bedøm-
melsen og årsmøtet i etterkant.

BIR: Belgisk Kjempe: Maria Sundal 93,5. Stor
Sølv: Jonathan Torheim 95. Wiener: Thor Baste
Spurkeland 94,5. Bourgogne: Gudveig Sundsbø
94,5. Belgisk Hare: Arild Gundersen 95,5.
Alaska: Øyvind Eide 96. Liten Chinchilla: Øyvind
Reinartsen 95,5. Deilenaar: Øystein Osland 95.
Perle Ekorn: Thor Baste Spurkeland 95. Liten
Havana: Sturle Skeidsvoll 95,5. Sachsengold:
Jonathan Torheim 94,5. Liten Sølv: Bjarne Øy-
gard 96. Tan: Rune Martens 96. Liten Wiener:

Sturle Skeidsvoll 95,5. Dvergvedder: Jonny
Kirkebirkeland 95,5. Hermelin: Heidi Jebsen/R.
Nesvik 95,5. Dverghare: Sina Ødegård 95,5.
Resultater klasse L:
1 Rune Martens, Rogaland,   Tan svart 383
2 Bjarne Øygard, Møre&R. Liten Sølv sv   381,5
3 Øyvind Reinartsen, Ber. LitenChinchilla 381,5
4 Jonny Kirkebirkeland,   Dvergvedder grå   381
5 Arild Gundersen,  Jæren,   Belgisk Hare   381
6 Sina Ødegård, Jæren,  Dverghare viltgrå  381
7 Sturle Skeidsvoll, Bergen, Liten Sølv sv  380,5
8 Knut Are Sundgot, Møre&R., Liten Sølv  380,5
9 Sturle Skeidsvoll,  Berg.,   Liten Havana  380,5
10 Øyvind Eide,  Bergen,  Tan svart 380,5 
11 Heidi Jebsen/R.Nesvik, Hermelin otter  285,5
12 Svein Ødegård, Jær.,  Belgisk Hare  285,5
13 Øystein Osland, Sogn&Fj.,  Liten Sølv sv  380
14 Sturle Skeidsvoll,  Liten Wiener blå  285
15 Heidi Jebsen/Rog.Nesvik, Hermelin brun 285
16 Øystein Osland, Sogn&Fj.,  Deilenaar 285
17 Sturle Skeidsvoll, Berg, LitenSølv brun 284,5
18 Thor Baste Spurkeland,  Perle Ekorn   284,5
19 Heidi Jebsen/R.Nesvik, Hermelin v.grå  284
Resultater Klasse C Enkeltdyr:
1 Øyvind Eide,   Bergen,    Alaska      96
2 Annette Floen/V.Straume,  Hermelin jern 95
3 Jonathan Torheim, Sogn&Fj. Stor Sølv  95
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Jonny Kirkebirkeland
«kontrollerer» alt går
riktig for seg
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LLiitteenn  SSøøllvv  hhuu  ppåå  77  mmnndd
ttiill  BBjjaarrnnee  ØØyyggaarrdd  ssoomm
ffiikkkk  9966pp  ((3388,,55  --  99  --  99))

Rune Martens stilte en
meget pen stribe med 20

Tan; to i 96p, 7 i 95,5p
og 8 i 95p. –  Øyvind

Reinartsen stilte med
13 Liten Chinchilla;
3 i 95,5p og 4 i 95p
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857. Liten Chinchilla 1,0  132 / X260    95,5 - 95,5 - 95  eier/op.: Øyvind Reinartsen
858. Liten Chinchilla  1,0  125 / 73U7    95,5 - 95 - 95   eier/op.: Øyvind Reinartsen
859. LChinchilla  1,0  8011 / 23F4   95,5 - 95,5 - 95,5  e/o: Reinartsen/Gillerholtmo
860. Liten Chinchilla 1,0  112 / 73U6       95 - 95 - 95   eier/op.: Øyvind Reinartsen
861. Liten Chinchilla 0,1  114 / 73U8       95 - 95 - 95   eier/op.: Øyvind Reinartsen
862. Liten Chinchilla 1,0  122 / X259     95,5 - 95 - 95   eier/op.: Øyvind Reinartsen

Nye Champions

145 kaniner utstilt på Frosta
Nord Trøndelag avholdt sin tradisjonelle
vinterutstilling 21.-23. januar med Tor
Gillerholtmoen og Thormod Saue som
dommere for 145 kaniner. De fikk flere
gode dyr på bordet. Fra Hauka kom de
klart beste og var i topp kvalitet: Ingrid
Harmens fikk BiS med Alaska som var
eneste i 96p og Kristin Berg tok BiM,
Hermelin viltgrå i 95,5p.Totalt 8 dyr fikk
tildelt 95,5p. Utstillingen gikk uten publi-
kum, grunnet covid-19. Mange var spent
på hvordan LU/NM blir.

BIR: Stor Sølv: Iren Storli 95. N.Zeal.Red: Ove
Slåen 95. Hvit Land: Ove Slåen 95. Sallander:
Anne Lise/Kåre Tvedt 92. Thyringer: Randi/Ola
Uvaas 95. Alaska: Ingrid Harmens 96. L. Tysk
Vedder: Ove Slåen 91. Liten Sølv: Bjarne Øygard
95. Tan: Snorre Jacobsen 95. Dvergvedder: Elias
M. Jacobsen 94,5. Hermelin: Kristin Berg 95,5.

Resultater klasse L:
1 Ingrid Harmens,  Trøndelagen,  Alaska   382,5
2 Kristin Berg,  Trøndel.,  Hermelin viltgrå   381,5
3 Bjarne Øygard, Møre&R. Liten Sølv sv   380
4 Ove Slåen,  Trønd.,  Hvit Land 380
5 Kristin Berg,  Trøndelag, Hermelin brun 379,5
6 Anne Lise/Kåre Tvedt, Hermelin hvit r.ø 379,5
7 Iren Storli, Nord-Trønd.,  Stor Sølv svart  378,5
8 Randi / Ola Uvaas,  Trøndelag,  Thyringer    284
9 Ove Slåen,  Trønd.,  New Zeal. Red 377,5
10 Snorre Jacobsen, Nord-Trøn. Tan svart 283,5
11 Kristin Berg,  Trøn.,  Hermelin zobel blå  283,5

12 Per Kløvstad,  Nord-Trøndelag,  Alaska   377
13 Anne LiseogKåre Tvedt,  Hermelin grå   283
14 Alf Gunnes,  Trøndelagen,  Tan svart   95
15 Bjarne Øygard,  Hermelin zobel blå   281,5
16 EliasSulenJacobsen,  Dvergvedder grå 281,5
Resultater juniorer:
1 Randi / Ola Uvaas,  Trøndelag,  Thyringer    284
2 Elias Jacobsen, Dvergvedder kappetegn 281,5
3 Elias Jacobsen, Dvergvedder viltgrå   94,5
Resultater klasse G:
1 Ingrid Harmens,  Trøndelagen 382,5
2 Bjarne Øygard, MøreogRomsdal 379,5
3 Kristin Berg Trøndelagen 379
4 Anne Lise og Kåre Tvedt, Trønd. 378,5
Resultater klasse E:
1 Ingrid Harmens, Trøndelagen, Alaska   475,5

BBiiSS
oogg
BBiiMM

Champion: Send info, v.ørenr og reg.nr til  redaktor@kanin-nkf.net



27Tidsskrift for Kaninavl - 1-2022

Oslo og Akershus Kaninavlsforening innbyr til

Åpen en-dags-utstilling
lørdag 12. mars 2022
arrangeres i Haga Samfunnshus
Hagaplassen 15, 1929 Auli

Innmelding på lister til: ellujokinen@hotmail.com 
må være i hende innen 4.mars 2022

Konkurranseklasser: A og B med premiering kl L (felles liste)

Innmeldingsavgift kr 70 pr kanin må være innbetalt innen 04/03.
konto 12713073146  NB! ingen kontanthåndtering på utstillingen
Innlevering lørdag mellom kl 8 og 9.30. Bedømmelse starter kl 10

med premieutdeling umiddelbart etter endt bedømmelse
Kontakter: Arild Rønning - tlf. 980 09 949

Vel møtt! - OSLO og AKERSHUS KANINAVLSFORENING

OSLO OG AKERSHUS
KANINAVLSFORENING

«Litt» informasjon:
Transport av kaniner til Trondheim: Melding fra Svein Ø.: Vi kjører til Trondheim via
E39/E18 og E6 og kan ta med dyr; kr 50 pr kanin. Avreise Bryne onsdag ca kl 18,
hjemreise søndag etter premieutdeling/uttak av dyra.
Tlf. 959 30 906,  e-post: sveinodegard@lyse.net

Til LU må en være oppmerksom på: Kaniner som har fått tildelt reg.nr MÅ ha dette
tatovert i høyre øret, ellers vil dem ikke bli bedømt. Dette vil det bli foretatt kontroll på.

Fotokonkurransen som har gått i Tidsskriftet fra januar til desember 2021 – så er
planen å presentere alle bildene på skjerm under LU-festen og dem som er til stede
der kan være med å stemme på beste bilde. For andre, så kan dere bla igjennom
bladene for 2021 og finn ut hvilket bilde du mener er det beste. Send innen 24.02.
info om bildet (hvilket blad bildet sto i) og sendes til E-post: bjoaash2@online.no

Championat på din kanin: Det er ikke nødvendig å scanne eller å ta kopi eller foto
av bedømmelsekortene til aktuelle kanin som du ønsker championat på. Du oppgir
hvilke 3 utstillinger kaninen er bedømt på og sender info til: redaktor@kanin-nkf.net
eller info på SMS  –  eller kan også ta det pr telefon: 970 66 450
Priser: Championdiplom  kr 50. Championsløyfe med diplom  kr 85

Importerte kaniner kan utstilles når disse har hatt karantenetid på 30+30 dager.
Se info om karantene i Tidsskrift nr 1 - 2020, på side 5.
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O P P D R E T T E R A N N O N S E R :

Anna Magda Handeland
Sandeidvegen 499, 5585 Sandeid

Tlf. 52 76 14 48  -  mobil 958 46 529
e-post: inhandel@online.no

ANGORA farga

Ingrid og Dagfinn Johansen
Tinghaugveien 100, 3175 Ramnes
Mobil 90 19 19 11 og  905 90 341

FRANSK VEDDER +  Godt utvalg
i flere typer fuglearter og rasefjærfe

Anne Mette og Gullik Klepaker
Syrrist, 3280 Tjodalyng. Tlf. 480 55 761 

e-post: amklepaker@hotmail.com
HOLLENDER - MARBURGER EKORN

LITEN HAVANA

Ingvar Holmen
4380 Hauge i Dalane

Tlf. 51 47 97 67 -  mob. 950 24 128
STOR SØLV

svart og viltgrå

Bjørn Egeland
Hanafjedle Kaniner

Tlf. mobil  970 66 450
e-post: bjorn.egeland@lyse.net

LITEN WIENER blå og svart

STALL ØYGARDEN, Sandnes
Oddvar Stangeland

e-post: jennista@online.no
LITEN TYSK VEDDER kappetegnet og

ensfarget i viltgrå/chin - DVERGVEDDER

Kallehagen kaninoppdrett
Odd Einar Svendsen, 5560 Nedstrand

Tlf. 52 77 84 56. Mobil 918 89 585
e-post: oe-sven@online.no    www.kallehagen.no

HOLLENDER - PERLE EKORN

Knut Are Sundgot
6065 Ulsteinvik
Tlf. 917 72 340

e-post: knut.are.sundgot@tussa.com
LITEN SØLV - HERMELIN i flere varianter

Lars Ivar Haugo
3579 Torpo

Telefon 456 05 159
e-post: la-haugo@hotmail.com

STOR SØLV svart

Økdalens Kaninoppdrett www.okdalen.com
v/ Kristin Berg og Ingrid Harmens

tlf.48114973 / 90567484 rbkfrode_fan@yahoo.no
FRANSK VEDDER  -  ALASKA  -  DVERG-
VEDDER - HERMELIN  - HOPPEKANINER

Øystein Osland 6976 Sande 
Tlf. 416 86 449

e-post: oysteinosland@hotmail.no
DEILENAAR - TAN - LITEN SØLV

HERMELIN viltgrå og chinchilla

HerrLie Kaninhold, Haugesund
e-post: herrliekaninhold@gmail.com

Nettside: kaninhold.weebly.com
HERMELIN, REX og LITEN REX 
i beige og diverse andre farger

Bjørn-Petter Åsheim
Rokkeveien 786, 1746 Skjeberg

Tlf. 916 27 825
e-post: bjoaash2@online.no
TAN - LITEN SØLV svart

Stjerne’s Kaninoppdrett
7383 Haltdalen - Tlf. 407 25 159
e-post: pia_stjerne@hotmail.com

BELGISK KJEMPE blå, viltgul. HERMELIN
i lutino, hvit blåøyd, chinchilla, viltgrå + div.

Sina og Svein Ødegård
Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug

Tlf. 959 30 906
e-post: sveinodegard@lyse.net

BELGISK HARE og DVERGHARE

Nesvik og Jebsen Kaninoppdrett
Ølensvåg. Tlf. 971 94 048 / 918 57 973

DVERGHARE
HERMELIN

viltgrå, chinchilla, otter
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O P P D R E T T E R A N N O N S E R :

Johan Viker, Gresvik
Tlf. 952 77 525

TRØNDER  -  HVIT LAND
BELGISK HARE i viltrød og tan

HERMELIN i viltgrå, otter og lutino

Torgeir Vestenfor
3550 Gol  –  Tlf. 959 800 45

e-post: torgeir@hallingdalrenovasjon.no 
FRANSK VEDDER viltgrå og jerngrå

BOURGOGNE

Øyvind Reinartsen
5235 Rådal 

Tlf. 915 50 146
e-post: oreinart@gmail.com

LITEN CHINCHILLA

Bunes Kaninstall, 2760 Brandbu
tlf. Audhild 412 39 352 / Terje 482 08 436

e-post: post@buneskaninstall.no
HERMELIN i viltgrå og chinchilla

LØVEHODE i viltgrå

Solliveien Kaninstall, 1580 Rygge
ved Mireille Gabrielli

Tlf. 902 17 015
e-post: mireille@live.no

BELGISK KJEMPE i blå, sort, jerngrå

Veiledende priser for kaniner av ren rase:
Raseinndeling: 2-3 mnd 4 mnd 5 mnd 6 mnd 7 mnd 8 mnd
KJEMPERASER: kr 450 kr 500 kr 550 kr 600 kr 650 kr 700
ANGORA: kr 500 kr 550 kr 600 kr 650 kr 700 kr 750
ALLE ANDRE RASER: kr 400 kr 450 kr 500 kr 550 kr 600 kr 650
Raseinndeling: Se Nordisk Kaninstandard. Paringsavgift: kr 200
Poengtillegg: 95p = kr 200  /  95,5p = kr 250  /  96p = kr 300  /  96,5p = kr 350
Denne anbefalte prislisten gir medlemmene av Norges Kaninavlsforbund rett til salg
etter disse veiledende prisene. Ved utstillinger med provisjonssalg belastes dette selger.

Nordisk Kaninstandard:
KUN kr 375

350 sider med rase-beskrivelser
Bestill/kjøp hos: Dagfinn Johansen

mobil 90 19 19 11  /  905 90 341
e-post: ingrjoh2@online.no

Prisene er kun en anbefaling og en velger selvsagt selv hva en
vil ta når en selger kaniner. Et ansvar har en også, levende dyr
skal ikke selges til barn og en kanin skal være sunn og frisk

Skal du ha annonse?
Send da en E-post til:

redaktor@nkf.net
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Forenings-adresser:
medlemstall pr 17. desember 2021:
Totalt 412 (286 - 26 - 100)

Askim og omegn Kaninavlsforening  26
Leder: Johnny Lyshaug, Elvestadv. 964, 1827 Hobøl.
Tlf. 482 99 553, e-post: lyshaugj@gmail.com
Sekr./nestleder: Marius Johnsen, Stuputv. 33 A, 1816 Skiptvet
Tlf. 970 89 090. e-post: mariusj7@online.no
Kass.: Kjell Jørgenrud, Kirkev. 5, 1820 Spydeberg,
tlf. 911 41 100     e-post: kjjoerg@online.no
Møteandre mandag i måneden, kl.19 på KABB-huset,
Skogveien 22, 1831 Askim (ikke juni, juli og august)

Bergen og omland Kaninavlslag   36
Leder: Sturle Skeidsvoll, Hundvinvegen 24, 5956 Hundvin
Tlf. 977 01 367         E-post: sturle.skeidsvoll@gmail.com
Sekretær: Karl Martin Fjell, tlf 909 81 596
e-post: karl.m.fjell@gmail.com
Kass.: Marita Tørset, e-post: marita@langedalen.com
Tlf 997 93 020       Konto nr.: 3625 87 09378
Nettside: Vi holder oss oppdatert på Facebook
Bergen og omegn Kaninhoppere:
Annette Floen, tlf. 924 20 607   e-post: nettemoren@yahoo.no

Drammen og omegn Kaninavlsforening  5
Leder: Cato Smørgrav,Voldstadveien 294, 3320 Vestfossen.
Mobil: 986 59 635. e-post: catosmorgrav@outlook.com
Sekretær / nestleder:Thormod Saue, Kirkestien 28, 3402 Lier.
Mobil: 900 90 472. e-post: thsaue@online.no
Kasserer: Geir Vidar Askrimplass, Leirbakken 11, 3570 Ål.
Mobil: 901 18 907. e-post: gvida-as@online.no
Konto nr: 2270 22 30377

Eidsvoll og omegn Kaninavlsforening  5
Leder: Camilla Venger, Skansgårdsetervegen 32, 2224 Austmarka
e-post: milla_cookiemonster@hotmail.com      tlf. 482 73 582
Nestleder: Anne Venger, tlf. 481 18 237

Grenland Kaninavlslag    11
Leder:Terje Engh, Leirgt. 10, 3946 Porsgrunn, tlf. 415 08 588.
e-post: enghterje@hotmail.com
Sekretær: Svein Clausen, GI. Bjørntvedt v. 84, 3734 Skien
tlf. 905 30 742 e-post: svein@sveinclausen.no 
Kass.: Line Margareth Clausen, GI. Bjørntvedt v. 84, 3734 Skien

Haugaland Kaninalslag    30
Leder: Roger Lie. Tlf: 466 90 020
Nestleder: Roger Nesvik.Tlf: 971 94 048
Kasserer: Heidi Jebsen.Tlf: 918 57 973
Sekretær: Jarle Nesse.Tlf: 901 41 371
Hoppekontakt: Hilde Narheim.Tlf: 907 57 302

e-mail: hokh14@hotmail.com
E-mail: haugalandkaninalslag@gmail.com Konto: 32401260888
Nettside: Vi holder oss oppdatert på Facebook

Indre Østland Kaninavlslag  26
Leder:Terje Knutsen, mobil 482 08 436,
e-post: post@buneskaninstall.no
Nestleder: Roger Skjølås, mobil 988 11 178,
e-post: ar.skjoelaas@hotmail.com
Sekretær:Tor Gillerholtmoen, mobil 983 53 321,
e-post: tor.giller@hotmail.com
Kasserer: Hege Spjelkavik, mobil 942 78 077,
e-post: egge_cool@hotmail.com
Konto nr.: 1506 21 26938
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Jæren og Sandnes Kaninalslag    47
Leder: Kjell Helge Jåtun, tlf. 975 31 571
Sekr./nestl.: Svein Ødegård,Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug,
Tlf. 959 30 906  /  51 43 89 15. E-post: sveinodegard@lyse.net
Kasserer: Arild Gundersen. Tlf. 992 44 614
E-post: arild.gundersen@aarbakke.no  Kontonr.: 32905416382
Møte: 1900-huset, Bryne, kl. 19.00, den 1. mandag i måneden.
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Larvik og Sandefjord Kaninavlslag   18
Leder: Anne Mette Klepaker, Syrristv. 207, 3280 Tjodalyng,
tlf. 976 76 120. e-post: amklepaker@hotmail.com
Nestl.: Gullik Klepaker, Mobiltlf. 480 55 761 
Kass.: Arne Andersen, Anemonev. 2, 3268 Larvik, tlf. 477 16 343
e-post: haneholmen@hotmail.com      Konto nr.: 2540 21 06959
Sekr.: Rolf Ludvigsen, Østbyv. 162, 3280 Tjodalyng,
tlf. 33 12 45 97        e-post: ro-lud@online.no

Møre og Romsdal Kaninalslag     18
Leiar: Stian André Moldskred, 6060 Hareid, tlf. 470 29 354
e-post: stianmoldskred@gmail.com
Nestleiar/Sekretær: Bjarne Øygard, 6265 Vatne, tlf. 950 20 982
e-post: bjarne.oygard@gmail.com
Kasserar: Knut Are Sundgot, 6065 Ulsteinvik, tlf. 917 72 340 
e-post: knut.are.sundgot@tussa.com

Nord-Trøndelag Kaninavlsforening    11
Leder: Snorre Jacobsen, tlf. 906 43 876, 7606 Levanger
e-post: sn-j@online.no
Sekr.: Per Kløvstad, 7604 Levanger.
tlf. 412 35 553   e-post: kloevst@online.no
Kass.: Iren Storli, tlf. 926 06 467 e-post: iren.storli@gmail.com
Styremedlem: Frida Tove Meland, 7510 Skatval,
tlf. 905 85 209, e-post: fritom@online.no
Hjemmeside: www.ntkaf.no

Oslo og Akershus Kaninavlsforening    15
Leder: Arild Rønning, Fuglefjellv. 96, 2150  Årnes,
tlf. 980 09 949    e-post: arild57@outlook.com         
Nestleder: Dag Larsen, Nikevegen 265, 2160 Vormsund
Sekretær: Elina Jokinen, mobil 476 58 021.
e-post: ellujokinen@hotmail.com
Kaninhopping: Jorunn Egner, tlf. 924 48 477
e-post: jorunn_trampe@hotmail.com
Kass.: PåI-Eirik Iversen, Mellandsveien 121, 2223 Galterud
tlf. 950 85 174. e--post: paal@aurskog-regnskapskontor.no
Hjemmeside: www.oslokaf.no

Rogaland Kaninalslag    20
Leder: Arild Netland, tlf. 916 39 782.
e-post: anetland@equinor.com
Nestl.: Magnor Ølberg, tlf. 51 65 19 82, mobil: 405 25 830
Sekr.: Bjørn Egeland, tlf. 970 66 450    bjorn.egeland@lyse.net
Kasserer: Hilde Krogedal, 4353 Klepp st., tlf. 950 50 254
e-post: hilde@kleppnett.no    kontingent-konto: 3204 07 02406
Hopping: Helene Løining Bårdsen,
helenelbaardsen@hotmail.com     Tlf. 978 20 866
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Sarpsborg Kaninavlsforening    52
Leder: Bjørn-Petter Åsheim, Rokkeveien 786, 1746 Skjeberg,
tlf. 916 27 825. e-post: bjoaash2@online.no
Nestleder: Kjell Frøyland, 1792 Tistedal, tlf. 928 33 210
Kasserer: Svein Petter Sponheim. Tlf. 913 63 735
e-post: svein.petter@sponheim.no       kontonr.: 1090.18.59715
Sekr.: Synnøve Hermansen, tlf. 476 17 632 
Møter: Vi holder oss oppdatert på facebook med jenlig info til
medlemmene:

Bestilling av stamtavle, send e-post til: ro-lud@online.no
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1/1-side kr  1400
1/2-side kr    900
1/3-side kr    700
1/4-side kr    550
1/8-side kr    400

Oppdretterannonse
for ett år: kr 435
Annonser som er i
TK legges ut gratis
på www.kanin-nkf.net

Blad nr 2/2022: februar, ut ca uke 11
-  manusfrist er 23. februar
Blad nr 3/2022: april, ut ca uke 17
-  manusfrist ca 20. mars

Annonsepriser: Utgivelsesplan for TK:

Sogn og Fjordane Kaninavlslag    13
Leiar: Øystein Osland, Røysekattvegen 1, 6973 Sande
e-post: oysteinosland@hotmail.no   tlf: 416 86 449 
Nestleiar: Geir Vie, Sandal, 6826 Byrkjelo, tlf: 977 21 660  
Kasserar: Ola Kvaal, Angedalsvegen 1085, 6811 Førde,
tlf: 952 03 340. E-post: ola.kvaal@enivest.net

Sørlandets Kaninavlslag    14
Leder: Siw Thu, Kjennaveien 20, 4818 Færvik
tlf. 992 28 512, e-post: siwkv@online.no
Sekretær: Marianne Wernersen, tlf. 948 40 745
e-post: caniveloci@gmail.com
Kasserer: Henrik Erlandsen, Bøylestadv. 1030, 4820 Froland
e-post: henrikerlandsen@hotmail.com
møter: første mandag i måneden i Sør Amfi Arendal, kl 19-21

Trøndelagen Kaninavlsforening   41
Leder: Kristin Berg, Hauka, 7288 Soknedal, tlf. 481 14 973
e-post: rbkfrode_fan@yahoo.no
Nestleder: Ingrid Harmens, 7288 Soknedal 
tlf. 905 67 484     e-post: ingridharmens@yahoo.no 
Sekretær.: Robert Gabrielsen, tlf: 958 93 397
e-post: robertgabrielsen@yahoo.no
Kasserer: Ove Slåen, Flatheimvegen 25C, 7549 Tanem
Tlf. 934 49 171    e-post: ove.slaen@con-form.no 
Mailadresse: trondelagen@live.no 
Besøk vår hjemmeside på: http://www.trondelagen.cow.no
Kaninhopping: Gauldal Hoppeklubb   gauldalhk@hotmail.com
Steinkjer Kaninklubb, Hilde Brandsegg Mathisen

Tønsberg og omegn Kaninavlsforening    13
Leder/sekr.: Dagfinn Johansen, Tinghaugv. 100, 3175 Ramnes.
Tlf. mobil 90 19 19 11. e-post: ingrjoh2@online.no
Kasserer: Ingrid Johansen, 3175 Ramnes. Tlf. 905 90 341

SPESIAL-KLUBBER:
Alaska og Havana-klubben
Leder: Gullik Klepaker, Syrristv. 207, 3280 Tjodalyng,
tlf. 480 55 761. e-post: amklepaker@hotmail.com
Sekretær/Red.: Affe Hedlund, e-post: alfred@sisu.o.se
Kass.: Rolf Ludvigsen, e-post: ro-lud@online.no
Kontingent kr 150  pr år  betales til kontonr.: 0530 18 66110

Dvergkaninklubben
Leder: J.Lomeland, tlf. 405 53 927 
e-post: lomelandj@gmail.com 
Sekretær: Arild Netland, tlf. 916 39 782
e-post: anetland@equinor.com 
Kontingent: kr 150 / fam: kr 50 -  bet. til konto: 0530 34 62173

Norges Kaninhoppforening
Leder: Edel Yvonne Rimestad Rygg
E-post: edelyvonne@hotmail.com
Kasserer: Nina Fagerland
Sekretær: Helene Bårdsen.Tlf. 978 20 866
e-post: helenelbaardsen@hotmail.com
E-post: StyretNKHF@hotmail.com
Dommer/reglementskomité:
E-post: DommerNKHF@hotmail.com
Hjemmeside: www.kaninhopping.no
Betaling gårdsnavn / hoppebøker til konto 0538 19 09753

Norsk Vedderklubb
Leder: Jonny Kirkebirkeland. Tlf. mobil 932 08 052
e-post: jonnykirk@live.com
Sekretær: Kristin Berg. Tlf. mobil 481 14 973
e-post: rbkfrode_fan@yahoo.no 
Kasserer: Elin Stangeland. Tlf. mobil 915 59 244
e-post: jennista@online.no 
Kontingent kr 250  -  fam kr 70  -  konto: 3250 26 57452

Raselag for Trønderkanin
Leder: Odd Magne Løset, tlf: 995 74 047
Kasserer: Frida Tove Meland, tlf: 905 85 209,
e-post: fritom@online.no 
Sekretær: Margot Fiske Hokstad, tlf: 926 10 307,
e-post: marho@trondelagfylke.no
Kontingent kr 100  betales til kontonr: 9365 26 36762

Norges Kaninavlsforbunds styre:
Leder: Torgeir Vestenfor, tlf. 959 80 045    e-post: torgeir@hallingdalrenovasjon.no
Nestleder: Kristin Berg, tlf. 481 14 973    e-post: rbkfrode_fan@yahoo.no
Styremedlem: Bjørn-Petter Åsheim, tlf. 916 27 825   e-post: bjoaash2@online.no
Styremedlem: Svein Ødegård, tlf. 959 30 906   e-post: sveinodegard@lyse.net
Styremedlem: Heidi Jebsen, tlf. 918 57 973    e-post: heidi.jebsen@hotmail.no
Varamedlem: Arild Gundersen, tlf. 992 44 614 e-post: arild.gundersen@aarbakke.no
Varamedlem: Henrik Erlandsen, e-post: henrikerlandsen@hotmail.com

Riktig adresse er viktig!
Utsendelse av TK: Posten er
nøye med post-adresser,
den MÅ være korrekt

NB: Kun sunne og friske dyr kan medtas til utstillinger
og her må hver utstiller ha riktig holdning og innstilling
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Returadresse: Bjørn Egeland
Frøyerv. 46, 4328 Sandnes

VVaarrhhaauugghhaalllleenn  2222..  jjaannuuaarr
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